



朝鲜出现首个疑似病例

金正恩下令“彻底封闭开城”

金正恩主持紧急会议

报道说,在朝鲜“空前加大全球新冠疫情境外输入防控战力时期”,位于朝鲜半岛军事分界线朝方一侧的开城市19日发生“非常事件”,一名3年前逃往韩方的“越境逃犯”非法越过军事分界线返乡。防疫部门多次检测这名非法越境者的上呼吸道分泌物和血液,发现他疑似感染新冠病毒,继而决定对他彻底隔离,同时调查过去5天与他有过接触的所有人员和去过开城市的人员,并对他们采取检测和隔离措施。

朝中社报道,鉴于开城的“危险局面可能导致毁灭性灾难”,朝鲜劳动党中央委员会政治局25日召开紧急扩大会议,金正恩主持会议。

金正恩说,6个多月以来,朝鲜全国各方面采取强有力的防御性防疫措施,关闭一切通道,现在却发生“可以看作是新冠病毒入境的危险事态”。

金正恩说,他24日接到报告,当天下午就下令“彻底封闭开城”,隔离相关区域和地区。

针对当前事态,金正恩宣布这一地区进入紧急状态,阐明朝鲜劳动党中央委员会决心把国家紧急防疫体系转为“最大紧急体制”并发布“特级警报”。

会议一致通过把国家紧急防疫体系转为最大紧急体制的相关决议。金正恩指示全体与会者采取紧急措施,在各自部门和单位立即落实党中央政治局的决定。他说,所有人必须严肃对待当前的紧急事态,克服“防疫危机”。

会议严厉批评了“越境逃犯”事件案发地区部队的前沿警戒执勤情况,讨论并决定由党中央军事委员会分析案发地区管辖部队相关调查结果,施以严厉处罚和采取相应措施。

朝鲜中央通讯社26日报道,朝鲜开城发现一例新冠疑似病例,朝鲜最高领导人金正恩主持召开朝鲜劳动党中央委员会政治局紧急扩大会议,决定国家紧急防疫体系转为“最大紧急体制”。



▲朝鲜劳动党25日召开政治局紧急扩大会议,金正恩主持会议。
图片来源:朝鲜《劳动新闻》

◀7月26日,朝鲜平壤市一家餐厅内,客人在用餐。
新华社视频截图

三宝胶囊新工艺 补肾益气治耳病 耳鸣耳聋不用烦 治疗有良方

提醒:如果过早出现耳鸣、耳背,需要提高警惕,应及早治疗!



中医治耳见真招 找准病根下对药

虽然耳聋耳鸣是耳病,但其病因与治疗都与肾脏息息相关。古籍《普济方》早有记载:“肾气通于耳,足少阴其经也。经虚受风邪,及劳伤血气,停滞津液,皆能致聋。”治疗耳聋耳鸣的关键在于调理肾脏,保持精气充盈,耳道通畅听力自然灵敏。若肾精亏损,有可能使耳道淤塞不通畅,就可能容易造成听力逐步下降。

湖南康尔佳药业有限公司生产的三宝胶囊,十分重视肾脏的调养,在古方泽泻汤的基础上,加入人参、灵芝、鹿茸、龟甲等21味名贵药材,遵循古法君、臣、佐、史配伍,充分发挥动植物药材“治补结合”的特点,具有益肾填精、养心安神的功效,从病根上对耳聋耳鸣治疗。适用于肾精亏虚,心血不足所致的耳鸣耳聋,心悸失眠等症状。目前已在全国上市,被批准成为专治耳鸣耳聋的OTC国药(国药准字Z43020124)。

现在按周期订购可享受半价优惠活动,每天仅限100个名额,以订购顺序为准,额满为止!三宝胶囊建议患有耳聋、耳鸣的朋友,坚持按周期服用治疗,衷心祝愿广大中老年人耳听八方、眼观六路、身体健!

凡初次按疗程购药者,可享受全年退换无忧。
咨询热线: 代码:310
400-803-7022
400-806-3626

耳聋耳鸣,影响日常生活
古方正药,专治耳聋耳鸣

耳鸣是指患者自觉耳内有响声,如蝉鸣,或如潮水声,或如鼓声,或微或甚,妨碍听觉;耳聋则是指不同程度的听力减退,甚至听觉丧失,不闻外声而全聋,耳聋亦称重听。耳鸣、耳聋在症状上虽有不同,而发病机理和辩证治疗的方法,基本相同。患了耳聋耳鸣,使得部分朋友听力下降,影响日常生活。

传统医学以肾开窍于耳为基础,通过调养肾精、益气活血的方法来治疗耳聋耳鸣症状。据经典古籍《圣济总录》记载有一治耳良方:“治肾间有水耳聋,经年不瘥,泽泻汤。”泽泻汤是历经900多年验证的专治耳聋耳鸣的有效验方。湖南康尔佳药业有限公司在古方泽泻汤的基础上精选21味名贵药材,遵循古方炮制工艺,成功研制出专治耳鸣、耳聋良药三宝胶囊。

忠告语:请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。禁忌及注意事项:详见说明书。

生产厂家:湖南康尔佳制药股份有限公司 湘药广审(文)第2019120366号

街头民众都佩戴口罩

这是朝鲜媒体首次曝出其境内发现疑似病例,引发广泛关注。新华社驻平壤记者26日走上平壤街头,看到走在街上的朝鲜民众都佩戴了口罩。7月27日朝鲜将迎来祖国解放战争胜利纪念日,平壤大街上已挂起了节日主题的旗帜和标语。

大城百货商店是平壤一家现代化多层大型购物中心。在停车场,记者看到身着防护服的工作人员向停放车辆喷洒消毒液。在商店入口,工作人员逐一对顾客进行体温检测和手部消毒,并从消毒柜中拿出热毛巾供顾客擦拭。

26日正值周末,大城百货商店内客流量较大,位于四楼的餐厅里有不少客人在用餐。位于一层的超市内,货架上摆满了各类商品,人们也都在有序选购。

新冠疫情暴发后,朝鲜是最早采取严格管控措施的国家之一,将卫生防疫体系转为“国家紧急防疫体系”已半年左右。

1月22日,朝鲜开始暂停游客入境,随后封锁边界并暂停国际航班和客运。

朝鲜劳动党中央机关报《劳动新闻》2月28日报道,为防范疫情,朝鲜各级各类学校将延长寒假时间,推迟开学。2月29日,朝中社报道,朝鲜劳动党中央日前举行政治局扩大会议,就抗击新冠肺炎疫情进行了新部署。

4月11日,朝鲜劳动党中央政治局会议在平壤举行,会议通过了朝鲜劳动党中央委员会、国务院、内阁抗击疫情的共同决议书,要求继续加大国家紧急防疫工作力度。

7月2日,朝鲜劳动党第七届中央委员会第十四次政治局扩大会议举行,会议主要讨论了加强国家紧急防疫工作,进一步巩固当前防疫形势问题。

综合新华社消息

美国大选100天倒计时

特朗普会铤而走险吗?

7月26日,2020年美国总统选举进入100天倒计时,就此拉开最后冲刺的大幕。这场被新冠疫情笼罩的大选正变得诡谲微妙,同时也在重塑两位竞争者的命运:特朗普总统的连任之路似乎越发艰难,前副总统拜登的民调“光环”似乎越亮发光。

最近一段时间,随着美国国内疫情反弹,政府被多方指责抗疫不力,以及此前非洲裔男子弗洛伊德之死引发的种族问题和社会动荡,越来越多迹象显示,与拜登相比,特朗普似乎多方面已落下风。

美国选举预测网站“真清晰政治”的数据显示,在全国多项民调中,特朗普与拜登的“支持率差”已扩大至两位数,最大差距达到15个百分点。“摇摆州”的民调数字亮起更危险的“红灯”,在佛罗里达、密歇根、宾夕法尼亚、明尼苏达、亚利桑那、北卡罗来纳等多个关键“摇摆州”,特朗普的民调都远不如拜登。美国有线电视新闻网称,目前特朗普的支持率约为40%,不支持率约为55%,这意味着净支持率为-15%。自1940年以来,还没有哪位现任总统以如此低的净支持率赢得连任。

在中国现代国际关系研究院美国所学者孙成昊看来,特朗普目前选情堪忧,拜登胜出希望大增。尽管2016年的大选民调给人“不靠谱”的感觉,但民调仍有参考意义。复旦大学美国研究中心教授宋国友则认为,从民调判断胜负还为时过早。尽管拜登的民调领先特朗普,但也并没有一边倒。而且民调只是反映当前的民意走向,不能代表100天之后的选举情况,更无法预示选举结果。

在未来100天的冲刺阶段,是特朗普力转颓势,还是拜登乘势而上,其中还存在一系列能制造化学反应的“变量”。

疫情走向和疫苗进展,仍被视为最重

要的决定因素。分析人士表示,现在疫情在美国尚未见顶,南部、西部多州形势依然严峻。若在未来100天内,疫情依然无法缓解,将不利于特朗普的选情。《今日美国报》称,研制出一种安全、有效、可广泛使用的疫苗,可能会改变形势,并允许美国将新冠病毒威胁保持在可控范围内。这一消息或将提振股市和美国民众的情绪。而且,有无疫苗对恢复经济也至关重要。特朗普或许可以重拾经济这张“王牌”。

竞选辩论也是在大选最后阶段影响选情的关键要素。美国媒体称,9月29日、10月15日和10月22日将举行三场全国电视辩论。对特朗普来说,这场电视辩论或许是玩转“真人秀”的大好时机,但是也可能会加剧选民对他处置疫情和领导能力的不满和质疑;对拜登而言,他的敏锐度和反应力将受到极致考验。如果拜登在电视辩论上有所闪失,他的任何失误都会被瞬间放大。

孙成昊认为,在未来100天,特朗普的内外政策动向值得关注。“他很清楚自己无法左右疫情走向,他能做的就是继续制造美国社会分裂,转移国内危机,并把自己塑造成法律与秩序的捍卫者。通过炒热外部危机和挑战,凝聚铁杆选民和保守派人士对他的支持。”孙成昊说,从特朗普最近不断挑动中美关系紧张、派联邦特工到多座城市镇压抗议者,可以看出背后的策略。未来,不排除特朗普会铤而走险,制造较大的外部危机和冲突来提升选情。

“100天仍是一段很长的时间,”《今日美国报》评论道,“竞选活动中的不可控事件、国内外局势演变,都可能会在竞选的最后几周动摇选情,而今年发生动荡的可能性更大。”

据上观新闻